

2023年3月13日

各 位

会社名 K&Oエナジーグループ株式会社

代表者名 代表取締役社長 緑川 昭夫

(コード番号:1663 東証プライム)

問合せ先 総務部マネージャー 新井 賢太郎

(TEL 0475-27-1011)

上場維持基準の適合に向けた計画に基づく進捗状況について

当社は、2021年11月11日に、プライム市場の上場維持基準への適合に向けた計画を提出し、その内容について開示しております。2022年12月31日時点における計画の進捗状況等について、下記のとおり作成しましたので、お知らせいたします。

記

1. 当社の上場維持基準への適合状況の推移および計画期間

当社は、2021年6月30日(移行基準日)時点において、プライム市場の上場維持基準のうち、「流通株式比率」の基準を充たしておりませんでしたが、「上場維持基準の適合に向けた計画書」に基づき取り組みを進めました結果、2022年12月31日(今回判定基準日)時点において、次のとおりプライム市場の上場基準を充たし、プライム市場の上場維持基準の全ての項目に適合いたしました。

		流通株式比率(%)
適合状況の推移	2021年6月30日時点(移行基準日)※1	34.9%
	2021年12月31日時点 ※2	36.6%
	2022年12月31日時点 ※1	38.7%
上場維持基準(プライム市場)		35%
2022 年 12 月 31 日時点の適合状況		適合
当初の計画に記載した計画期間		2021 年度中

※1: 東証が基準日時点で把握している当社の株券等の分布状況等をもとに算出を行ったものです。

※2: 当社が 2021 年 12 月末時点で把握している当社の株券等の分布状況等をもとに試算を 行ったものです。 2. 上場維持基準の適合に向けた取り組みの実施状況および評価と今後の取り組み

(1) 取り組みの実施状況及び評価

2021年11月30日を消却日として、保有する自己株式(当社普通株式)のうち200万株の消却を行いました。この自己株式の消却により、当初の計画どおり流通株式比率に係る上場維持基準に適合することとなりました。

(2)今後の取り組み

上場維持基準の水準を維持するためには、投資家の皆様に当社事業へのご理解を深めていただき、当社株式の魅力を高めていくことが何より肝要であると考えております。

そのためにまず当社では、2022 年 11 月に株主様に対しての還元方針を見直しました。新たな方針では、「貴重な国産資源を長期的かつ安定的に生産、供給するためにその経営基盤の基礎となる内部留保の充実と継続的な安定配当を基本方針としつつ、中長期の連結業績や株主資本配当率(DOE)およびフリーキャッシュ・フロー等を総合的に勘案し、継続的な株主還元の充実を目指す」こととして、株主様への還元を充実させてまいります。

また、中期経営計画における取り組みを着実に進めることで企業価値の向上に努めるとともに、当社事業へのご理解を深めていただけるように、今後とも適時に分かりやすい IR 活動を行ってまいります。

以上